Отчет    о
 работе  депутата Саратовской областной Думы М. Ю. Кискина   за 2009 год.

Уважаемые избиратели,  подходит к завершению еще один год моей деятельности как депутата Саратовской областной Думы. Каждый год по традиции я предоставляю отчет о проделанной  работе в закрепленных за мной районах, а именно: Балаковский район, Перелюбский район, Пугачевский район, Озинский район.
    Балаковский район.
В 2009 году в мой адрес поступило  510   обращений из них

-   вопросы по 462 обращениям  решены положительно

-   вопросы по 27 обращениям находится в стадии решения
-   21 обращений отклонено
     Основная тематика обращений:

Деятельность коммунальных служб, деятельность управляющих компаний, благоустройство территории, ремонт дорог,  нарушение правил пользования жилыми помещениями,  благотворительная помощь учреждениям социальной сферы, задержка выплаты заработной платы, незаконное увольнение, переселение граждан из аварийного жилья, юридическая помощь, начисление пенсий,  получение алиментов, оформление гражданства, предоставление мест в детских дошкольных образовательных учреждений, трудоустройство, материальная помощь.
Большое количество обращений в мой адрес поступало от жителей по вопросу капитального ремонта многоквартирных домов. В связи с этим для жителей  г. Балаково были организованы три собрания, где на интересующие вопросы отвечали представители администрации Балаковского муниципального района, представители министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства, депутаты, директора управляющих компаний.
В 2009 году в соответствии с Федеральным законом  № 185-ФЗ от 21 июля 2007 года «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в рамках адресной программы  по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории Балаковского муниципального района приняли участие 330 домов. Денежных средств освоено 400 000 тыс. рублей.
Всего работ по капитальному ремонту – 625 шт.-  в т.ч.:
- ремонт кровли – 147 

- ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения – 26
- ремонт подвальных помещений – 7

- ремонт внутридомовых систем теплоснабжения – 97

- ремонт внутридомовых систем горячего водоснабжения – 91

- ремонт внутридомовых систем холодного водоснабжения – 81

- ремонт внутридомовых систем водоотведения – 129

- замена лифтового оборудования – 45

- установка водонагревателей – 2
По вопросу оказания материальной помощи в общественную приемную Балаковского муниципального района поступило 206 обращений от граждан, оказавшихся в трудном материальном положении. Данным гражданам оказана материальная помощь на сумму 966 500 рублей.
Спонсорская и благотворительная помощь

- Оказана финансовая помощь Балаковскому муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей Детско-юношесткому Центру «Ровесник» при проведении фестиваля творческих способностей «Секрет успеха», который проводился совместно с местным отделением партии «Единая Россия»
- Ко дню Победы ветераны, проживающие в ГУ «Балаковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» получили в подарок плазменный телевизор, а также индивидуальный подарок.

- Ко дню пожилого человека каждому проживающему  в доме- интернате для престарелых и инвалидов приобретен сладкий подарок.

-  На базе библиотеки № 15 проведены четыре праздничных мероприятия, посвященных дню Победы, Дню защиты детей, Дню пожилого человека.

- организованно  праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя.
Озинский район
В общественную приемную Озинского района поступило 55 обращений. 

По вопросу оказания материальной помощи обратилось 30 человек. Данным гражданам оказана материальная помощь на сумму 155 000 рублей. 

Спонсорская помощь оказана средней школе поселка Белоглинный-приобретен спортивный инвентарь.

Перелюбский район

В общественную приемную Перелюбского района поступило 65 обращений. Материальная помощь была оказана 38 гражданам на сумму 198 000 рублей.

Спонсорская помощь оказана детской библиотеке с. Перелюб – приобретена оргтехника. На ремонт зданий дет. сада № 1 и дет. сада № 2 оказана финансовая помощь на сумму 40000 рублей.
Пугачевский район

 В мой адрес поступило 83 обращения от граждан, проживающих  в Пугачевском районе. Материальная помощь оказана 39 гражданам  на сумму 190 500 рублей. Спонсорская помощь оказана дет. библиотеке г. Пугачев – приобретена оргтехника.
