Об участии  М.Ю. Кискина, заместителя Председателя Саратовской областной Думы, председателя комитета  по государственному строительству  в заседании  областной Думы 24 мая 2011года.

24 мая 2011 года состоялось 44 заседание Саратовской областной Думы.

На заседании областной Думы были назначены  мировые судьи  судебных участков Саратовской области, кандидатуры которых  были  внесены  комитетом по государственному строительству. Это  Ванина  Людмила  Анатольевна (судебный  участок № 2 Балашовского района),  Коновалова  Вера  Владимировна  ( судебный  участок № 6 Октябрьского района г.Саратова), Кудашев Ринат  Рушанович (судебный  участок № 11 г.Энгельса), Лучина  Анна Александровна (судебный  участок  № 3 Ершовского района), Михеева Татьяна  Анатольевна (судебный  участок  № 1 Октябрьского района г.Саратова),  Оситко Ирина Владимировна (судебный  участок  № 10 г.Энгельса), Остапенко Наталия Викторовна  (судебный  участок № 4 Пугачевского района ), Свечникова  Марина Юрьевна (судебный  участок № 1 Татищевского района),  Филимонов Денис Владимирович (судебный  участок  № 8 Кировского района г.Саратова), Черноглазов Алексей  Александрович  (судебный  участок  № 1 Романовского района). 
 М.Ю. Кискиным представлены  к рассмотрению вопросы « О Законе  Саратовской области № 4-11712 «Кодекс этики и служебного поведения  государственных  гражданских  служащих  Саратовской области» и о проектах  федеральных  законов  № 539159-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции», № 528020-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (устанавливает единые формы подписных листов с подписями избирателей, участников референдума), № 538195-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах в части уточнения требований к голосованию вне помещения для голосования».Указанные федеральные законопроекты поддержаны областной Думой. 

           Проект закона Саратовской области «Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Саратовской области»,  внесенный  Губернатором  области, принятый в первом  чтении областной Думой 29 апреля  2011года,  разработан  в соответствии с Типовым кодексом этики и служебного поведения государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих, одобренным решением президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции от 23 декабря 2010 года. Кодекс представляет собой свод установленных федеральным законодательством общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения, которыми должны руководствоваться государственные служащие независимо от замещаемой ими должности.   Текст  законопроекта дополнен положениями, определяющими нормы поведения государственного служащего, препятствующими  совершению коррупционных правонарушений, установившими   антикоррупционный  стандарт поведения государственного гражданского служащего. Закон  принят  во втором   чтении.
В первом чтении  прннят  проект закона Саратовской области № 4-12727 «О внесении изменений  в некоторые  законодательные акты  Саратовской области». Полномочия Губернатора области представлять отчет о результатах деятельности Правительства области в областную Думу дополнены  положением об обязанности   Губернатора  выступать с  ним на заседании Думы. Изменения вносятся в Устав (Основной Закон) Саратовской области, ЗСО «О Правительстве Саратовской области», ЗСО «О Губернаторе Саратовской области».     
 В первом чтении принят   проект закона Саратовской области № 4-10731 «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Саратовской области. Законопроектом, внесенным  Саратовским областным судом, в соответствии с Федеральным конституционным законом  от 7 февраля 2011 года №1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации» новыми положениями, отнесенными к компетенции субъектов РФ, дополнен  Закон Саратовской области «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Саратовской области». Изменения касаются места постоянного пребывания мировых судей, которое определяется органом исполнительной власти области,  и положения  об аппарате мирового судьи области, которое  утверждается постановлением Губернатора области.    
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